
Σελίδα 1 από 2 
 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ ΣΤΗ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ- ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΠΑΡΑ ΤΗ ΛΙΜΝΗ» 

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5.7.2019, 9:00ΜΜ  

 
 
Είναι πραγματικά με μεγάλη μου χαρά που αποδέχθηκα την πρόσκληση του 
Προέδρου και των Μελών του Πολιτιστικού Συλλόγου του Δήμου Παραλιμνίου 
«Παρά τη Λίμνη», να παραστώ και να χαιρετίσω την αποψινή μουσικοχορευτική 
– θεατρική παράσταση, με τίτλο: «Της ξενιτιάς ο έρωτας». Η εκδήλωση 
εντάσσεται στα πλαίσια του ετήσιου Φεστιβάλ, «Τα Παραλίμνια, 2019» και έχει 
επετειακό χαρακτήρα, αφού το αξιόλογο πολιτιστικό εργαστήρι «Παρά τη Λίμνη», 
συμπληρώνει φέτος 30 χρόνια επιτυχημένης παρουσίας στα πολιτιστικά 
δρώμενα του Δήμου Παραλιμνίου αλλά και ευρύτερα του τόπου.   
 
Μέσα από την πολύχρονη και ποιοτική παρουσία του, το πολιτιστικό εργαστήρι 
«Παρά τη Λίμνη», υπηρετεί με σεβασμό και ευσυνειδησία το λαογραφικό πλούτο 
του πολιτισμού μας, ο οποίος είναι απόλυτα συνυφασμένος με την ιστορία και 
τους ανθρώπους του τόπου μας. Από τα πρώτα χρόνια της ίδρυσής του, 
λειτουργεί στη βάση ξεκάθαρων σκοπών και στόχων, που επικεντρώνονται, 
πρωτίστως, στη διατήρηση των ηθών και των εθίμων μας, καθώς και στην 
προβολή της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.  
 
Σε αυτή τη δημιουργική διαδικασία εμπλέκονται άνθρωποι κάθε ηλικίας, οι οποίοι 
διαχωρίζονται σε τμήματα ενηλίκων, εφήβων και παιδιών αντίστοιχα. Οι δράσεις 
και τα προγράμματα που υλοποιούνται στο  πολιτιστικό εργαστήριο «Παρά τη 
Λίμνη», αναδεικνύουν την ανεπανάληπτη ομορφιά της παραδοσιακής μουσικής 
και κατ’ επέκταση τη σημειολογία και την αξία των παραδοσιακών χορών. Στη 
μακρόχρονη πορεία του έχει παρουσιάσει άρτιες διοργανώσεις και έχει 
εκπροσωπήσει επάξια τον Δήμο Παραλιμνίου σε σημαντικές πολιτιστικές 
εκδηλώσεις στην Κύπρο αλλά και στο εξωτερικό.   
 
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει να γίνει στον εμπνευστή και δημιουργό του Συλλόγου, 
εκπαιδευτικό, ερευνητή και πρώτο χοροδιδάσκαλο, κύριο Σπαρτιάτη Νικολέττο, ο 
οποίος παρακινούμενος από τη μεγάλη του αγάπη για την παράδοση και τον 
πολιτισμό, καθώς επίσης την ανιδιοτελή εθελοντική κοινωνική του δράση και 
προσφορά, θεμελίωσε και υλοποίηση την ιδέα, ξεκινώντας αρχικά με μία μικρή 
ομάδα χορευτών. Ακολούθως η ομάδα επεκτάθηκε και σήμερα αριθμεί πέραν 
των 300 μελών, που δραστηριοποιούνται ενεργά, ερευνούν, επιμορφώνονται, 
μαθαίνουν και συμμετέχουν σε σημαντικές διοργανώσεις, αποκτώντας πολύτιμες 
εμπειρίες. 
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Φίλες και φίλοι,  
 
Σε μια εποχή, που ο πολυπολιτισμικός χαρακτήρας της κοινωνίας μας αποκτά 
ολοένα και μεγαλύτερες διαστάσεις, σε μια εποχή που υιοθετούμε με σχετική 
ευκολία ξενόφερτες συνήθειες και τάσεις, είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό να 
αναπτύσσονται τέτοιου είδους Σύλλογοι, που επιτυγχάνουν την ποιοτική 
ενασχόληση, κυρίως των νέων, με την παράδοση και τον πολιτισμό μας. Η αξία 
της όλης προσπάθειας έγκειται στο γεγονός ότι τα νέα παιδιά, καλόπιστα και 
οικειοθελώς, εμπλέκονται σε μία διαδικασία, που τα βοηθά να γνωρίσουν σε 
βάθος και να εκτιμήσουν την καταγωγή και εν γένει την εθνική τους ταυτότητα.  
 
Από τον Πόντο και τη Θράκη μέχρι τη Μακεδονία, την Κρήτη και την Κύπρο, η 
δράση του Συλλόγου κρατά ζωντανούς και ατόφιους τους άρρηκτους 
συναισθηματικούς θεσμούς με τον Μητροπολιτικό Ελληνισμό, προσφέροντας τη 
δυνατότητα τόσο στα Μέλη του όσο και στο ευρύτερο κοινό που την 
παρακολουθεί να επαναπροσδιορίσουν τις ρίζες και τη φυσιογνωμία του λαού 
μας. Ως εκ τούτου, θα ήθελα με την ευκαιρία που μου δίνεται σήμερα, να 
ευχαριστήσω και πάλι για την πρόσκληση και να συγχαρώ θερμά τον Πρόεδρο 
και τα Μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου «Παρά τη Λίμνη» για τη συμβολή και τη 
συμμετοχή τους στη διοργάνωση της αποψινής παράστασης αλλά και για την 
ευρύτερη πολιτιστική δράση που επιτελούν.  
 
Σας εύχομαι κάθε επιτυχία και είμαι βέβαιος ότι με το ίδιο αμείωτο ενδιαφέρον θα 
συνεχίσετε να υπηρετείτε και ταυτόχρονα να προβάλλετε με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο τα ήθη και τις παραδόσεις μας.  
 
Σας ευχαριστώ.   
 


